
Částečné poskytnutí informací 

 

Č. j. GH 380/2025 

XXXXXXXXXXXXXXXX, 

naše škola obdržela dne 23. 3. 2025 Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„ZSPI“). Informace Vám částečně poskytujeme v bodech 1, 2, 5 a 10. V ostatním bylo vydáno 

samostatné rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti. 

Bod 1: „V jakém časovém rozmezí (od kterého data do kterého data) XXXXXXXXXXXXXXX 

působila na Gymnáziu Hranice v letech 2014 až 2023? Žádám o přesné datum nástupu a 

ukončení jejího pracovního poměru nebo jiné formy spolupráce.“ 

Od 24. 8. 2020 do 31. 7. 2023 

Bod 2: „Jakou pozici (nebo pozice) zastávala XXXXXXXXXXXXXXX na Gymnáziu Hranice 

během svého působení? Žádám o uvedení, zda pracovala jako učitelka (včetně vyučovaných 

předmětů), manažerka (např. zástupkyně ředitele, vedoucí nějakého oddělení), nebo v jiné roli, 

a zda se její zařazení v průběhu času měnilo.“ 

Pedagogický pracovník – učitel. Vyučované předměty: český jazyk a literatura, občanská 

výchova, základy společenských věd 

Bod 5: „Bylo působení XXXxxxxxxxxxxxxxxXX na Gymnáziu Hranice předcházeno 

výběrovým řízením? Pokud ano, žádám o datum vyhlášení VŘ, datum jeho konání, počet 

uchazečů a informaci, zda byla jedinou přijatou osobou na danou pozici.“ 

Výběrové řízení neproběhlo. 

Bod 10: „Jaké kvalifikační předpoklady a délku praxe XXxxxxxxxxxxxxxxx doložila při 

nástupu na Gymnázium Hranice? Žádám o informaci, zda byly tyto údaje ověřeny a zda 

odpovídaly požadavkům na pozici, kterou zastávala.“ 

Magisterský studijní program Učitelství pro 2. stupeň ZŠ, český jazyk – křesťanská výchova, 

učitelství pro SŠ – český jazyk. Požadavky byly splněny. 

 

S pozdravem 

RNDr. Vladimír Slezák, Ph.D. 

ředitel školy 

 

Rozdělovník 

1. Žadatel o informace XXXxxxxxxxxxxxxxxXX XXXxxxxxxxxxxxxxxXX XXXxxxx 

2. Dotčená osoba XXXxxxxxxxxxxxxxxXX XXXxxxxxxxxxxxxxxXX XXXxxxx 

3. Spis sp. zn. ZSPI/2025/01 
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